第12届冬季残奥会9日在韩国平昌开幕

中国体育代表团残奥村雪中升旗

综合新华社平昌3月8日电(记者耿 学鹏 顾涓 刘宁)五星红旗在飘舞的雪花 中升起,中华人民共和国国歌在平昌残奥 村内奏响——平昌冬季残奥会中国体育代 表团8日在韩国平昌残奥村举行升旗仪

本次中国代表团副团长王梅梅等代表 团运动员、教练员、团部工作人员50多人, 以及中国驻韩大使馆公使衔参赞王鲁新等 使馆人员参加了升旗仪式。

在一阵韩国大鼓声中,升旗仪式开始, 韩国传统仪仗队走入广场并奏起传统乐 曲。在当天举行升旗仪式的多国代表团 中,中国代表团第三个人场。

伴随着中华人民共和国国歌,五星红 旗在残奥村升起。身穿红色上衣的中国代 表团团员行注目礼,唱起国歌。随后,代表 团副团长王梅梅与平昌残奥村村长互换了 礼物。升旗仪式结束后,韩国文艺人员献 上传统舞蹈与现代街舞相结合的表演。

担任本次代表团副团长的中国残联党 组成员、执行理事会副理事长王梅梅接受 采访时说,中国代表团全体人员已经做好 充分准备,面对鲜艳的五星红旗,全团上下 精神振奋、斗志昂扬,将不负使命、坚决完

王梅梅说,中国冬残奥项目发展起步 晚、基础弱,这次代表团的一个重要任务是 学习和取经,同时也将检验两年来的训练 成果、查找不足,以便采取有效措施在较短 时间内提升实力,力争在2022年北京冬残 奥会上取得奖牌突破。

第12届冬季残奥会将于9日在平昌拉 开帷幕。本届中国代表团由运动员、教练 员和团部工作人员共60余人组成,其中运 动员26人,将参加5个大项、30个小项的比 赛。这是我国参加冬季残奥会以来,参赛 运动员人数和参赛项目最多、代表团规模



3月8日,中国体育代表团在升旗仪式现场合影。当日,2018年平昌冬残奥会中国体育代表团升旗仪式在韩国平昌运动员村举 新华社记者 夏一方 摄

中国高山滑雪运动员刘思彤在升旗仪 式后告诉记者,她是第一次参加冬季残奥 会,抱着学习的心态来到平昌,希望能在比 赛中发挥出自己最好的水平。

本届冬季残奥会将于3月9日至18日 在韩国平昌、江陵、旌善举行,9日晚将举行

本届赛事成为历史上规模最大的冬季 残奥会,共有来自49个国家和地区的570 名运动员报名参赛,有超过6000名志愿者 为赛事服务。比赛共分高山滑雪、单板滑 雪、越野滑雪、冬季两项、轮椅冰壶和雪橇 冰球6个大项,金牌总数也创历届之最

——达到80枚,比2014年索契的72枚多8 枚。其中,雪上项目将决出78枚金牌,冰 上项目有2枚金牌。

本届冬残奥会为期10天,将于18日落 幕。本届赛事开闭幕式以及大部分雪上项 目比赛在平昌进行,所有冰上项目在江陵 举行,高山滑雪比赛在旌善进行。

火箭豪取17连胜 骑士客胜掘金

NBA



3月7日,骑士队球员詹姆斯在比赛 新华社/美联

新华社华盛顿3月7日电 在7日进 行的NBA常规赛中,火箭在客场110:99 战胜雄鹿,取得17连胜。骑士在客场 113:108战胜掘金,詹姆斯在比赛中拿到

在火箭与雄鹿的比赛中,火箭队哈登 拿到26分,戈登获得18分,保罗砍下16分 外加11次助攻。雄鹿方面,"字母哥"安特 托昆博拿到全场最高的30分。

客场面对掘金,在大部分时间里都保持 领先的骑士虽然在第四节曾被反超比分,但 詹姆斯的神勇发挥还是帮助球队保住了胜 果。除了拿下39分,詹姆斯还送出了全场最 高的10次助攻。掘金队约基奇同样表现不 俗,在拿下36分的同时还有13个篮板。

猛龙在客场121:119战胜活塞,猛龙 球员德罗赞拿下42分。

另外几场比赛,湖人主场108:107险 胜魔术,公牛主场119:110拿下灰熊,爵 士客场 104:84 大胜步行者,鹈鹕客场 114:101轻取国王。

中国队2:1逆转胜俄罗斯队排名第11

新华社葡萄牙圣安东尼奥3月7日 电 (记者张章 章亚东)在7日进行的 2018年阿尔加夫杯国际女足邀请赛第11 名争夺战中,中国队在先丢一球的情况 下2:1逆转战胜俄罗斯队,最终排名本 届赛事第11名。

在三轮小组赛中,中国队先后负于 葡萄牙队、挪威队和澳大利亚队,丢6球 仅打进1球;俄罗斯队也是未尝胜绩,三 场比赛被对手7次洞穿球门也只攻人1 球。两队都不想在本届赛事垫底,因此

当天的比赛中,前三场表现抢眼的 王霜没有首发出场。中国队少了这一拿 球和突破的强点,在进攻中显得办法不 队,但中国队踢得不够流畅,比赛场面比 较平淡。中国队虽然创造了一些射门的 机会,但被对方发挥稳定的门将托杜阿

比赛进行到第41分钟时,俄罗斯队 斯米尔诺娃右路向中国队禁区起球,皮 球直奔球门近角,回到首发阵容的门将 陆菲菲扑球撞上了立柱,导致脱手,球打 到另一侧立柱后被赶上的希什金娜补射 人网,俄罗斯队1:0领先结束上半场。

进入下半场,中国队逐渐找到节奏, 组织了多次有威胁的进攻。第49分钟, 突前的李影在禁区外接高球准备射门 时,被出击的俄罗斯队门将托杜阿狠狠 踹倒,李影经讨队医治疗才勉强站起,托 杜阿也因此吃到黄牌。中国队主罚任意 球,张睿虚晃,后面跟上的刘杉杉一脚怒 射,托杜阿没来得及反应,球已应声人

网,中国队扳平比分。

此后双方都加强了进攻,试图拿下比 赛。比赛进行到第78分钟时,中国队打出 一次流畅配合。李影接队友传球后观察 到前插的宋端,随即将球传至禁区弧顶, 宋端接球后顺势突破,带了两步后对准远 门柱起脚打门,中国队反超比分。最终, 中国队2:1取胜,获得本届阿杯第11名。

"上半场我们进入状态比较慢,中场 休息时我们进行了总结,在下半场做出 一些调整,队员们也找到了感觉,最终扳

平并反超取胜。"中国队主教练埃约尔松 在赛后接受新华社记者采访时说,"上一 场对阵澳大利亚队我们踢得很好但还是 输了,今天没有上一场表现好但却赢了 比赛,这就是足球。

中国队队长王珊珊说,连输了三场 比赛队员们都很不甘心,今天憋着一股 劲就是赢球来的。"上半场精力不够集 中,下半场及时调整才慢慢进入状态,大 家通过努力拼搏,最终以一场胜利结束 (本届阿杯)。"她说。



3月7日,中国女足球员宋端(右)与俄罗斯球员阿基莫娃在比赛中争顶 当日,在2018年阿尔加夫杯国际女足邀请赛第11名争夺战中,中国队以2:1战 新华社记者 张立云 摄 胜俄罗斯队,最终排名本届赛事第11名。

过去5年来墨西哥导演4次拿下奥斯卡最佳导演奖、两次摘得最佳影片奖

好莱坞或迎来"墨西哥时代"

今年的奥斯卡奖中,墨西哥导演吉列 尔莫·德尔托罗凭借电影《水形物语》摘下 最佳导演这一重量级大奖,同时这部墨西 哥导演的作品还获得所有奖项中最有分量 的最佳影片奖,以及最佳原创配乐和最佳 艺术指导奖,成为当晚最大赢家。

从阿方索·卡隆捧回拉美裔导演第一 座奥斯卡最佳导演奖,到亚历杭德罗·伊尼 亚里图连续两年拿下最佳导演奖、一次摘 得最佳影片奖,再到如今德尔托罗夺得最 佳导演与最佳影片双料大奖,过去5年来 墨西哥导演4次拿下奥斯卡最佳导演奖、 两次摘得最佳影片奖,闪耀好莱坞星光大

《水形物语》被誉为"献给古典电影的 一封情书",影片巧妙结合浪漫主义、奇幻 元素和冷战时期的特殊政治氛围,讲述一 名哑女与鱼人相恋的另类爱情故事,触及 种族、边缘人群等社会议题。

德尔托罗在影片公映时说,"这部电影 讲述现在、关乎当下,涉及有些试图分裂我 们的想法,这是我们今天所要面对的一

机甲怪兽、恐怖元素、童话故事……从 早期作品开始,风格化的怪物形象便在德 尔托罗电影中占据重要地位。中国电影 资料馆策展人沙丹解释说,讲述暗黑童话 是德尔托罗电影的特点之一,电影中常能 看到种种利用高技术的魔幻表达,具有鲜 明的墨西哥文化特色。他认为,墨裔导演 善于在影片中将本民族文化色彩与世界 性公共议题相结合,"这既为好莱坞带来 异质化元素,同时也易于为全世界人民所

同为墨裔导演,德尔托罗、伊尼亚里 图、卡隆被好莱坞称为"墨西哥三杰",且私

交甚笃。三人从上世纪90年代起因供职 于同一家墨西哥电视台相识,参与、扶持 彼此的职业生涯发展。作为多年老友,三 人不仅经常聚会为对方作品提意见,还曾 合开影视公司,参与对方作品制作,在好 莱坞体系中独树一帜。三者虽然风格各 成一派,摄制题材也各不相同,但均以浓 墨重彩、纷繁复杂的镜头表现力闻名电影

今年奥斯卡奖颁奖典礼当晚,除了德 尔托罗执导的《水形物语》外,展现墨西哥 亡灵文化的动画片《寻梦环游记》荣获最佳 动画长片和最佳原创歌曲两项大奖,成就 了名副其实的"墨西哥之夜"。

据美国《洛杉矶时报》统计,2017年墨 西哥电影共获得逾百项国际大奖。墨西哥 电影近年频繁走出国门,在世界影坛屡屡 摘金。英国广播公司等媒体认为,这一趋

势为墨西哥电影上世纪40至50年代"黄金

时代"的复兴。 在沙丹看来,"三杰"等墨裔电影人获 得国际成功的关键在于能适应好莱坞机 制,既保持自身独特的文化表达,也符合商 业规律,与好莱坞市场相互借力。以《寻梦 环游记》为典型例子,这部动画工作室出品 的动画片把墨西哥文化与美国式全球包装 相结合,融入大量墨西哥元素,其幕后创作

人员也多为墨西哥人。 墨西哥电影策展人利马认为,拉美裔 群体是美国移民的重要组成部分,这构成 墨裔导演作品的市场基础。

"我们拉美人并非冰冷地处理戏剧,而 是很接地气、具有现代感,这往往也与《寻 梦环游记》中展示的墨西哥文化传统有 关。"利马对记者说。

(新华社墨西哥城3月7日电)

省委老干部局 微电影大赛评选结果出炉

我市4部微电影获得铜奖

本报讯 (记者张鸿雨)3月8 日,记者从石龙区委老干部局获 悉,在省委老干部局组织开展的 "不忘红色初心 助力出彩中原" 老干部微电影大赛中,石龙区委 老干部局报送的《暖暖的夕阳》

2017年3月,省委老干部局 启动了全省离退休干部"不忘红 色初心 助力出彩中原"老干部 微电影大赛。活动启动后,石龙 区委组织部、区委老干部局等积 极组织策划,经过两个多月的努 力,编剧、拍摄、制作了时长9分

40秒的微电影《暖暖的夕阳》。 该影片结合当前脱贫攻坚工作 实际,讲述了一位退休老检察官 多年来热心公益、无私奉献、扶 贫助学的感人故事。故事情节 真挚动人、演员表演到位,得到 了评委的一致好评。

在此次老干部微电影大赛 中,我市共有4部微电影获得铜 奖,其他3部分别是湛河区委老 干部局选送的《守护夕阳》、舞 钢市委老干部局选送的《老有 所乐王豹》和《老有所为张昆

《我的矿工路》 专题影像作品开始征集

本报讯 (记者卢晓兵)3月8 日,记者从平顶山美术馆了解 到,我市面向社会征集《我的矿 工路》专题影像作品,将选拔10 位摄影人进入2018市摄影人才 培养工程计划。

市区矿工路始建于1956年, 于平顶山特区时期扩建为市区 东西主干道,全长7354米,1965 年建成并沿用至今。作为曾以 煤矿为主要产业的新兴城市,矿 工路可谓承载了平顶山的建市 史。这条路,对每个人而言都有 着不同的故事和记忆。

此次专题摄影要求:摄影作 品一组20张以上,纪实、观念不 限,附200字以上拍摄或创作理 念,所有征稿内容须符合"平顶 山市矿工路和我"的个人视角 及展示和表达,可从历史、人 文、风景、肖像、街拍、航拍、平 面等多个角度、单点入手,用影 像进行系统地阐释和表达。参 选摄影人年龄须18周岁以上。 报名时间:即日起至4月15日, 报 名 电 话: 13703750319、 13937557765;邮箱:pdsphotography@qq.como

SheBelieves 杯女足邀请赛美夺冠

新华社华盛顿3月7日电 (记者王集旻)在7日进行的 SheBelieves 杯美国女足邀请赛 最后一轮争夺中,世界排名第 一的美国女足以1:0小胜英格 兰队,最终以2胜1平的战绩获 得本次杯赛冠军,这也是美国 女足三年内第二次获得该项赛 事的冠军。

本次邀请赛共有德国、法 国、英格兰和东道主美国女足四 支队伍。当日进行的另一场比 赛中,世界排名第六的法国女足 以3:0战胜世界第二德国队。

美国女足本次比赛有多名 主力缺阵,不过依然实力超群。 她们在1日进行的首轮比赛中以 1:0 力克德国队,在随后的第二 轮比赛中同法国队以1:1战平, 最终以不败战绩获得冠军,此前 美国女足还在2016年获得过该 赛事的冠军。由前英超曼联队 球星菲·内维尔执教的英格兰队 以1胜1平1负的战绩夺得本届 赛事亚军,法国队和德国队分列 第三和第四位。

此外,在4月份美国女足还 将同墨西哥队进行两场友谊赛。



尤文图斯逆转热刺晋级八强

新华社伦敦3月7日电 欧 洲冠军联赛7日进行了两场八分 之一决赛第二回合的比赛,尤文 图斯在温布利球场以2:1逆转 托特纳姆热刺,从而以两回合 4:3的总比分淘汰对手晋级8 强;曼城在主场以1:2不敌瑞士 巴塞尔队,但凭借首回合4:0的 优势仍然以5:2的总比分晋级。

由于热刺在都灵举行的首 回合比赛中,以2:2逼平对手, 回到伦敦心理上占有很大的优 势。开场之后,他们果然占据主 动,两名前锋孙兴民和凯恩都有 多次很好的破门机会。第39分 钟,特里皮尔右路传中,孙兴民 射门没有打上力量,但皮球依然 晃过防守的布冯和基耶利尼钻 人尤文图斯大门。

下半场热刺场面突然失控, 先是伊瓜因凌空抽射高出,紧接 着迪巴拉也有一脚射门打偏。 第64分钟,赫迪拉头球摆渡,伊 瓜因凌空垫射将球打入球门右 下角,1:1。仅过3分钟,迪巴拉 接伊瓜因妙传,左路突入禁区再 人一球,尤文图斯以2:1领先。

热刺全力进攻期望挽回败 局,第90分钟,凯恩头球攻门,球 击中门柱后,被尤文图斯的巴尔 扎利解围。 热刺主帅波切蒂诺赛后说:

"我们在三分钟的时间里被攻入 了两个球,两个很大的失误,这 是我们出局的原因。 他还说:"我们当然很失望, 但这是成长的一部分,我们必须

继续努力。在足球中,没有什么 是应该的,你必须进球而不能失 球。" 由于首场比赛4:0大胜,曼 城主帅瓜迪奥拉将一半主力放 在场下休息。第8分钟,热苏斯

17分钟和第71分钟,巴塞尔连 人两球,以2:1获胜,但仍然无 法改变比赛的结局。 这是曼城自2016年12月输 给切尔西以来,在主场遭遇的第

接贝纳尔多传球轻松破门。第

一场失利。 瓜迪奥拉赛后说:"晋级四

分之一决赛我们非常高兴,但今 天下半场比赛中,我们表现并不 好,因为我们忘记了进攻。'

新华社/路透



3月7日,尤文图斯队球员伊瓜因庆祝进球。